

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier local Anghelescu Adrian

În perioada 01 ianuarie - 31 decembrie 2018, activitatea mea în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Giurgiu din partea P.N.L., s-a desfășurat în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al C.L.M. Giurgiu, cu prevederile Statutului Aleșilor Locali precum și ale celorlalte acte normative în vigoare care reglementează activitatea consilierilor.

Activitatea mea a fost structurată pe următoarele direcții:

1. Am participat la cele 12 ședințe ordinare și 15 ședințe extraordinare desfășurate de către Consiliul Local al Municipiului Giurgiu. În cadrul Consiliului Local fac parte din Comisia de urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism, participând la un număr de 16 ședințe ale acestei comisii.

2. Sunt membru al Consiliului de Administrație la Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” unde am participat la toate ședințele desfășurate pe parcursul anului.

3. Sunt membru al Consiliului de Administrație la Școala Gimnazială nr. 7 unde am participat la toate ședințele desfășurate pe parcursul anului.

4. Sunt membru al Consiliului de Administrație la Școala Gimnazială nr. 10 unde am participat la toate ședințele desfășurate pe parcursul anului.

Pentru toate unitățile de învățământ am promovat în cadrul Consiliului Local proiectele inițiate de acestea și, când a fost cazul, am adus la cunoștință domnului Primar necesitățile acestora pe linie economico - financiară sau materială.

Pe parcursul anului 2018 am desfășurat întâlniri cu cetățenii giurgiuveni, la care, am adus la cunoștință cetățenilor proiectele discutate și aprobate în ședințele Consiliului Local, lucrările și activitățile ce urmează a se desfășura în

municipiu. Totodată cetățenii mi-au adus la cunoștință problemele lor, ce așteaptă de la aleșii locali, ce funcționează bine în zonă și ce nu, activitatea serviciilor din cadrul Primăriei.

Aspectele semnalate de aceștia le-am adus la cunoștința primarului municipiului sau viceprimarilor în vederea rezolvării acestora.

Împreună cu ceilalți consilieri am participat la evenimente, acțiuni sau manifestări locale cu caracter cultural, istoric, religios sau educațional.

01.02.2019

Consilier local,

Anghelescu Adrian

